
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

95 89 93.7% 89

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

　２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 3,620 2,906

必修科目 652 501

選択科目 2,968 2,405

講義科目 1,711 1,360

演習・実験等の科目 1,909 1,546

教養科目 406 312

専門科目 3,214 2,594

受講生数50人以上 2,311 1,898

受講生数50人未満 1,309 1,008

専任教員 2,912 2,395

非常勤教員 708 511

令和４年度　後期　学生による授業評価アンケート　集計結果

実施科目
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未実施科目
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果
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【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 1,542 624 398 307 35 2,906

必修科目 280 104 54 57 6 501

選択科目 1,262 520 344 250 29 2,405

講義科目 644 312 217 167 20 1,360

演習・実験等の科目 898 312 181 140 15 1,546

教養科目 136 71 52 46 7 312

専門科目 1,406 553 346 261 28 2,594

受講生数50人以上 1,137 397 205 143 16 1,898

受講生数50人未満 405 227 193 164 19 1,008

専任教員 1,328 502 309 229 27 2,395

非常勤教員 214 122 89 78 8 511

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 2,512 1,425 942 621 706 266 317 66 6,855

必修科目 438 260 171 107 143 56 83 7 1,265

選択科目 2,074 1,165 771 514 563 210 234 59 5,590

講義科目 1,173 667 350 286 290 113 114 33 3,026

演習・実験等の科目 1,339 758 592 335 416 153 203 33 3,829

教養科目 279 170 79 59 48 20 15 5 675

専門科目 2,233 1,255 863 562 658 246 302 61 6,180

受講生数50人以上 1,658 936 622 436 486 191 228 48 4,605

受講生数50人未満 854 489 320 185 220 75 89 18 2,250

専任教員 2,061 1,166 798 514 603 226 286 60 5,714

非常勤教員 451 259 144 107 103 40 31 6 1,141

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解が

深まった

興味、関心が

高まった

技能・技術が

向上した

他分野との

関連性の

理解が深まった

進路の参考に

なった

学習方法の

改善に

役立った

実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 2,042 699 75 8 82 2,906

必修科目 371 110 10 0 10 501

選択科目 1,671 589 65 8 72 2,405

講義科目 902 354 51 5 48 1,360

演習・実験等の科目 1,140 345 24 3 34 1,546

教養科目 194 92 18 0 8 312

専門科目 1,848 607 57 8 74 2,594

受講生数50人以上 1,426 393 26 4 49 1,898

受講生数50人未満 616 306 49 4 33 1,008

専任教員 1,690 567 61 6 71 2,395

非常勤教員 352 132 14 2 11 511

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 2,538 308 28 32 2,906

必修科目 459 38 1 3 501

選択科目 2,079 270 27 29 2,405

講義科目 1,161 166 14 19 1,360

演習・実験等の科目 1,377 142 14 13 1,546

教養科目 277 33 2 0 312

専門科目 2,261 275 26 32 2,594

受講生数50人以上 1,660 193 18 27 1,898

受講生数50人未満 878 115 10 5 1,008

専任教員 2,087 253 25 30 2,395

非常勤教員 451 55 3 2 511

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 2,247 548 73 38 2,906

必修科目 423 68 6 4 501

選択科目 1,824 480 67 34 2,405

講義科目 1,000 300 38 22 1,360

演習・実験等の科目 1,247 248 35 16 1,546

教養科目 241 65 3 3 312

専門科目 2,006 483 70 35 2,594

受講生数50人以上 1,494 316 56 32 1,898

受講生数50人未満 753 232 17 6 1,008

専任教員 1,855 441 66 33 2,395

非常勤教員 392 107 7 5 511

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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